



我市与金华电信达成战略合作

金政强调互联网与实体经济要融合发展

记者 陈晓苏

本报讯 4日,市长金政代表我市与中国电信金华分公司总经理樊振华签署 十三五 信息化战略合作协议。协议的签署意味着双方在今后开展更加紧密的合作,以更大的投入,加强信息基础设施建设,强化信息资源深度整合,打通经济社会发展的信息大动脉。

作为综合信息服务提供商,中国电信金华分公司将为我市经济社会信息化转型提供支撑。未来,政务

云、智慧乡镇、无线城市、光网络等等信息化基础设施及基于云计算的系列应用推广都将为电子政务、电子商务及其他生产生活领域信息化建设提供强有力的支撑,也为百姓提供更加高效、集约的便民服务。尤其是电商小镇、云计算分中心等项目落地后,将更好地服务于我市物联网产业标杆建设、智慧制造应用,助推产业转型升级。

金政指出,十三五 时期,我市将着力推进互联网与实体经济深度融合,以信息流带动技术流、资金流、

人才流和物资流,促进资源配置的优化,促进全要素生产力的提高,为推动创新发展,转变经济发展方式,调整经济结构发挥积极的作用。

金政表示,我市将扎实履行战略合作实施协议,在市政规划、行政审批、要素保障等方面提供优质服务,同时希望双方在智能高速信息网建设、推进工业化信息化融合、深化 智慧城市 建设、农村信息化建设等开展广泛而深入的合作,不断提高我市信息化应用水平,助推信息产业快速发展。

副市长陈慧瑛参加签约仪式。

市领导巡河并督查高镇社区创卫

记者 张赤奎 见习记者 何悦

本报讯 4日,市委常委、常务副市长、烈桥溪市级河长陈美蓉前往烈桥溪与高镇社区开展巡查。市领导胡联章参加。

陈美蓉一行对烈桥溪两岸的排污口整治、污水管网建设等情况进行深入调研。在巡查过程中,陈美蓉说,要抓好设计、加快进度,将五水共治 与 创国卫 工作相结合,沿岸打造街角小品。随后陈美蓉一行来到高镇社区视察 创国卫 活动并召开座谈会。

陈美蓉说,创国卫 是市委、市政府的重点工作,要认识到 创国卫 工作的重要性,要做好宣传,营造氛围,发动全民参与;要正视整治过程中遇到的各种问题,确定工作步骤,攻坚克难,形成合力,让永康的环境变得更好。

市领导督查望春社区创卫

记者 童英晓

本报讯 3日,市领导王国人、胡淮伟对望春社区 创国卫 工作进行检查督导。

据悉,望春社区已对辖区内107个楼道进行了地毯式排摸,并召集志愿者参与清理工作,营造了人人参与 创国卫 的氛围。

在座谈会上,各共建单位表示将积极与社区做好对接,落实分片分块责任认领,全力做好 创国卫 工作。

市委常委、统战部部长王国人说,要提高社区居民、经营户与外来人口的创卫意识,各创建单位要为社区创卫提供更多新思路新方法。

东城每周晨查确保创卫成效

记者 王导 见习记者 吕倩蓉

本报讯 4日早上7时,东城街道组织班子成员、联村(社)创卫工作相关负责人,先后来到平安社区塔海经济合作社胡店分社和上王分社检查前期创卫成果,并对整改不到位的地方进行指导。

东城街道党工委书记朱飞勇表示,经过一个多月的努力,乱搭乱建等一系列问题大部分得到了解决。接下来,东城街道将继续加大力度推进环境卫生综合整治,完善晨查制度,每周至少三次晨查,利用上班前的一小时深入社区、村巡查环境整治工作推进进度和长效保持情况,打好 创国卫 百日攻坚战。

金政部署东永高速沿线环境整治

下周起重点整治青山白化

记者 陈晓苏

本报讯 4日,市长金政在东永高速沿线环境整治推进会上强调,沿线镇街区下周一开始统一行动,重点对青山白化问题开展集中整治,6月底前要基本完成坟墓迁移并做好绿化工作。

两路两侧 四边三化 专项整治

于去年7月启动,在近一年的时间里,我市完成了省、金华交办以及自查自纠发现的近500个点位的环境整治工作,道路两侧面貌有了较大改善。

东永高速沿线44个问题点位中也有31个点位完成整改,剩余13个点位集中在赤膊墙、绿化缺失及坟墓密布等问题,坟墓问题尤其突出,同时存在整改进度不平衡、整改质量有待提

高等问题。

金政强调,相关部门和镇街区都要克服畏难情绪,统一思想,下定决心,高度重视并以坚决的态度在6月底前完成东永高速沿线环境整治特别是坟墓迁移工作,全市上下要形成氛围,统一行动,集中整治,重视沿线环境整治的质量,确保整治见绿见效。

副市长胡增强、朱志昂参加会议。

沈迎春荣获全国五一劳动奖章

我市17人获金华劳模殊荣

记者 秦艳华 通讯员 胡素典

本报讯 近日,从金华市第十一次劳模表彰大会上传来好消息,我市有17人获金华市级个人劳动模范,沈迎春荣获全国五一劳动奖章。市委副书记范晓东,市人大常委会副主任、总工会主席王瑛出席大会。

近年来,全市上下积极投身改革

开放和现代化建设伟大实践,各行各业涌现出了一大批成绩显著、贡献突出的先进人物和模范集体。此次吴明根、钱月绸、凌晓秋等17人获金华市劳动模范称号,江南街道园周村、市发改局、市广播电视台等3个单位荣获金华市模范集体称号。此外,市公安局行政审批科荣获 省工人先锋号 荣誉称号,众泰控股集团有限公司荣获

全国五一劳动奖状。

范晓东说,劳模是宝贵的社会财富,在 十三五 开局之年,劳模的意义非凡。各级各部门和广大干部群众要充分认识到肩负的历史责任,切实增强主人翁意识,立足本职,加强学习,勤奋工作,争创一流,努力创造出新的更大的业绩。

今起购汽车票试行实名制

通讯员 郑琛婧

本报讯 5日起,我市汽车东、西两站将试行汽车票实名制购票。届时,旅客需持本人身份证、护照、港澳台通行证等有效证件购票,未成年人购票须出示户口簿、学生证或当地公安机关出具的身份证明。旅客在窗口购买多

张车票时,应出示被代买者的有效身份证件。实行实名制购票后,车票的票面会显示乘客姓名、相关证件号码、乘车时间等信息。

市运管局提醒旅客,一方面旅客乘车时请持与车票登记、乘车人自身相符的有效身份证件,以备身份查验,检票时将做到人、证、票信息一致;另

一方面持一张有效身份证件在同一车次(同一客运站当日发出的同一车次)只允许购买一张实名制车票;同时,乘客购票时需现场核对票面信息,发现票面信息与有效证件信息存在差异时,需及时与车站工作人员联系处理,保证票面与证件信息的一致性。



第九届中小学羽毛球赛开赛

4日,第九届中小学羽毛球比赛在会展中心拉开帷幕。全市10多所学校近200名小运动员参赛。比赛为期3天。

记者 杨成栋 摄



诚招
百世物流诚招永康城乡各地加盟商,欢迎有志之士加盟。另诚聘文员客服(懂电脑)、业务员(能吃苦耐劳)。联系电话:13705895033,655033

招聘
3844非标门厂招会计一名,花街工业区,胡女士13967914698,529960
保温杯厂特聘
3859招抛光主任及抛光、抛光检验、平口底、分杯、抽真空、自动焊、配口、包装等各类熟练工。联系电话:13758986578

诚聘
3939古山工厂诚招会计一名638442,15869268442
冷拉钢批发
8143扁钢圆钢15988571331
承接氧化加工
8349天台氧化厂对外承接氧化加工业务 联系电话:13586221988

收购出售压铸机
8357长期收购出售力勃、伊之密,新佳盛压铸机13605742078刘
专业沙发翻新维修
3713,15958465695,361801
大型网吧转让
3726坐落高圳路繁华地段13857952088

供切西瓜刀片
3856本厂生产,市场热销,尺寸自定15858926337
供应扭扭车
3915本厂大量供应甲壳虫扭扭车全套配件及成品,另有三轮四轮蛙式车铁件和各种缝纫设备、裁床及鞋面材料,电话:18657913598,683493

转让
3946非标门厂设备材料转让13095799202,566426
新装修酒店转让
3948建筑面积1300㎡,一层、五层停车便利,电话:13376898777

一期灯具店转让
3967五金城13780171688
注塑机转让
3968华美达一千克,九成新,13858918005,628005

声明
3977永康市古山镇胡库黎明幼儿园遗失税务登记证(副本),浙税联字:330784355402965,声明作废。

声明
3977永康市古山镇胡库黎明幼儿园遗失有效期自2015年9月21日至2018年9月17日组织机构代码证(副本),代证号为35540296-5,声明作废。

声明
3981永康市天津商会遗失浙江永康民政局2008年11月12日核发的社会团体法人登记证(正、副本),浙永社字第152号,声明作废。

声明
3981永康市天津商会遗失税务登记证(正、副本),浙税联字:330784681676443,声明作废。

声明
3981永康市天津商会遗失有效期自2008年11月12日至2015年12月1日组织机构代码证(正、副本),代证号为68167644-3,声明作废。

营业执照遗失公告
3982陈华周遗失永康市市场监督管理局2010年9月10日核发的注册号为330784612051839营业执照(正、副本),声明作废。

陈华周
2016年5月5日
48岁本地女征婚
3887丧偶,经商,有责任心有经济来源的58岁以下男士15356952815